



給家長的一封信

親愛的家長：平安。

今天（2022年12月25日）課程的主題是「為愛降生」，研經範圍是路加福音 2：21～38。在詩歌歡唱時間，我們吟唱華語詩歌〈道成肉身的耶穌〉及台語詩歌〈道成肉體的耶穌〉。

本課故事從西面受到聖靈的啟示，明白自己在有生之年能親眼見到救世主，雖然等待已久，但仍心存盼望，西面的正直與良善，從不因等待而有所改變。當約瑟與馬利亞抱著嬰孩耶穌出現時，西面激動地頌讚上帝，此時還有一位女先知安娜也同樣見證嬰孩耶穌的到來，並且四處向人宣講耶穌的事。藉此教導學生知道上帝愛世人，唯有清楚感受到上帝的愛，才能堅定不動搖的等候盼望實現的那日，而每一個領受恩典的人也應隨時向人訴說上帝的奇妙恩典。

信息複習單元中，幼兒級與初小級以數字連連看的方式複習本課故事。中小級及高小級透過經文查考明白耶穌就是上帝要拯救萬民的計畫，他的出生代表著上帝的愛，唯有敬畏上帝並且盼望上帝救恩的人才能真實地看見這份愛。

生活實踐單元中，幼兒級與初小級進行「上帝愛我，我也愛他」的認愛活動。中小級和高小級進行主題討論，引導學生學習西面與安娜在等待中敬虔的態度，並能夠在未來陷入不安、焦慮或困難時，仍對上帝保有盼望的心，相信上帝對我們的愛絕不會落空。

願上主恩典與慈愛與您及家人！

分享時光

1. 請分享你目前正在期盼、等待發生的事情。
2. 當你在等待的過程中，出現負面的情緒和感受時，有什麼方法能幫助自己面對當下的情緒呢？